                 Контрольная работа  №2    В-1
1. Реши задачу.

В куске было 54 метра ткани. Из этой ткани сшили 9 курток, расходуя по 3 метра на каждую. Сколько метров ткани осталось в куске?
2. Решите примеры.

7 ● 8 + 15 =        90 – 48 : 8 =         35 : 7 + 6 ● 4 =

    29 + 7● 7 =          10 ● 7 – 38 =       3 ● 6 + 10 =
3. Решите уравнения.

х – 26 = 38      25 + а = 74        2 ● в = 18

4. Поставьте знаки ˂ ˃ =

5 дм 6см   __  56 мм

4 см  8 мм __  3 дм
2 см  8мм __ 3 дм

5. Начертите квадрат со стороной 4 см. Найдите его периметр.
              Контрольная работа  №2     В-2
1. Реши задачу.

В  ящике  было 40 кг яблок. В 5 пакетов положили по 4 кг яблок. Сколько кг яблок осталось в ящике?

2. Решите примеры.

6 ● 8 + 30 =        80 – 54 : 9 =         40 : 8 + 4 ● 4 =

    31 + 6● 6 =          10 ● 6 – 42 =       7 ● 6 + 10 =
3. Решите уравнения.

х – 45 = 32      18 + а = 57        8 ● в = 32
4. Поставьте знаки ˂ ˃ =

6 дм 5 см   __  67 см
9 см  8 мм __  1 дм
3 см  8 мм __ 3 дм

5. Начертите  прямоугольник  со сторонами 3 см и 4 см. Найдите его периметр. 
